

夫妇存款近10万还拴着儿子讨钱

郑州市航海路果品批发市场南侧，坐落着很多仓库，一排排用石棉瓦搭成的低矮窝棚夹杂在仓库中间。2月28日下午，北风劲吹，沙尘四起，使这里更显破败。

或许谁都不会相信，在这样一个破败的地方住着一户家里存款近10万元的人家？而这户人家，还会用绳子拴住自家两个年幼的孩子在街头讨钱。更令人无法相信的是，这户人家的长子就夭折在乞讨街头，孩子的父亲老杜给出的原因是“没钱治病”。

这是一个什么样的家庭？老杜又是个什么样的人？记者对此进行了连续数天的调查。

两男童被拴住街头讨钱

2月24日上午11点，吕女士给报社打来电话报料：“一个女的，拿绳子拴住两个孩子，正在讨钱呢。”吕女士气愤地说，很多过路市民看见这一幕后，都很心疼这两个孩子。

据吕女士介绍，她从郑州市京广路公交医院门前经过时，见一个女的坐在人行道上，怀里抱着一个几个月大的婴儿。在她的身边，一大一小两个男孩被绳子拴住，仅能在半径一米多的范围内活动，在他们面前的地面上，还有市民施舍的零钱。“我们都怀疑这两个孩子不是那个女人的。”吕女士说，那个乞讨的女人说话不太清楚，面对围观者的指责，她只说孩子是自己的。

当天中午，记者赶到事发地点，但那名女子和3个孩子已经没了踪影。

偶然发现女子10万存款

24日中午，一位在公交车院门前卖烤鱿鱼的老板告诉记者，女人和孩子都被一个男的用三轮车沿京广路向南拉走了。“我经常见那个男的用车拉着女人和孩子讨钱，他们经常在这一带走动。”

根据京广路上多家商贩的指点，记者沿京广路向南一路寻找，但没有找到那辆三轮车。采访中，有个商贩告诉记者，拴孩子讨钱的那对夫妻并非像大家想象的那样贫穷，其实有10万元存款。

根据23日河南电视台播出的新闻节目：23日，中原路

地下道，那个女人拴着两个孩子讨钱时，市民怀疑她拐卖儿童。热心人报警后，蜜蜂派出所民警赶到现场，在检查该女子的户口本时，发现了她随身携带的两张存折：一张存款3万元，一张存款6.34万元。而存折的主人就是女子的丈夫老杜。

老杜的妻儿被带到派出所，并于当天离开派出所。警方证实，被绳子拴住的两个男童，以及女子怀里抱着的男婴，确是老杜和妻子的亲生子，近10万元存款也是老杜的个人财产。

老杜可能有更多存款

既然有近10万元的存款，又怎么会不让孩子上学，而是拴着他们到街上讨钱呢？记者做了进一步的调查。

根据知情人的线索，老杜一家曾经在铁路苗圃小区住过，且那里是他住的时间最长的地方。

26日上午，记者来到苗圃小区，不少居民听到“骑三轮车送孩子讨钱的男子”时，都知道那人是老杜，并热心地给记者指路。

一家规模较大的废品收购站老板告诉记者，他对老杜非常熟悉。“他老婆、孩子要来的钱都是零钱，我这里正好需要。一来二去，老杜和我很熟了。”这个老板说，有一次，老杜拿来近800元零钱换整钱，那是他妻儿用3天时间讨来的。

老杜有一个大女儿，今年大约19岁。去年，老杜给大女儿拿学费，到一家职业学校读书，后来，大女儿自己跑到南方谋生了。老杜经过多方打听才得到女儿下落。这个老板说，老杜大女儿的离开，可能是不满意老杜现在的生活，不愿意整天和父亲带着一家人到处讨钱。

这里的一个知情人还告诉记者，有一次聊天时，老杜还曾有一个叫连水的大儿子，他在乞讨过程中夭折在街头，当时媒体就此事作了报道。



这户人家用绳子拴住自家两个年幼的孩子在街头讨钱



存折显示家里存款近10万元

被拴着的男童。

大孩子约6岁，他很爱笑，牙齿很白，对于记者的到来也不怯生，他还伸出脏兮兮的小手来摸记者的相机。另一个孩子在锅边，他将手伸进盛满面条的锅里，想捞面条吃，被妈妈拉住。

脏乱的床上，一个男婴躺着睡觉。大点的孩子告诉记者，他叫“鹏鹏（音）”，他还会数数，说起大弟弟的年龄，他伸出两个手指说，弟弟两岁了。

见记者端着相机，老杜的妻子很生气：“来干啥？派出所都来过了。”由于她操着一口外地口音，说话吐字不清，记者无法与她沟通，也无法了解老杜的情况。

老杜要“例行”去东北讨钱

老杜的邻居告诉记者，老杜的房间每月房租60元，包水电。他出去卖废品了，这两天准备把捡来的废品全部卖完，就带着妻儿去东北讨钱。

根据邻居们的介绍，老杜来郑州5年了，每年都是郑州、东北来回跑。每年东北开始下雪时，老杜一家来到郑州讨钱，等第二年开春，老杜一家就返回东北，“老杜说，他们在东北要的钱比较多”。

由于老杜一直没回来，记者暂时离开了这里。半小时后再返回时，老杜的家门紧锁，连老杜的妻儿也不见了踪影。一位邻居说，老杜骑车回来过，听说有外人来，又骑车走了。

“正在给孩子联系学校”

2月28日晚上8点半，记者再次来到了老杜的住处。房间里亮着灯，门关着。记者敲门说明来意，老杜不但没开门还在屋里破口大骂，最后干脆关了灯。

记者就在门外问了他几个简单的问题。唯一得到答复的是关于存款的，他的说法是“干了一辈子，就弄了9万块钱，准备给几个孩子当学费用呢”“正在给孩子联系学校”。

至于为什么拴着孩子上街、是否每年都去东北等问题，他均未回答。

据《东方今报》

36岁少妇与20岁情夫幽会后死亡

一次偶然的相逢，引出一段36岁少妇与年仅20岁未婚男子畸恋。一次野外的激情幽会，少妇竟然在鱼水之欢后突然死亡。是谋杀？是过失？还是意外？经过缜密调查，警方作出不予立案的决定。日前，这一起民事纠纷案件在二审中，经过法院调解，终于止息了纷争。

少妇在与情夫媾合后死亡

三月的季节充满着温情，三月的春风让人沉醉。就在这样的一个夜晚，已为人妻、为人母的阿月却分外想念她生命中的另一个男人，尽管她比他年长16岁，尽管她也知道这是一个没有结果的不伦之恋，但是她已无法控制自己。

“阿鸣，明天我到巢湖来，顺便买点药，你有空吗？”大约20时30分，阿月按捺不住自己对他的思念之情，拨通阿鸣的手机。每次都是这样，她总是找点借口。

“那我去高速公路收费站路口接你，月！”独自在外打工的阿鸣在宿舍接到她的

电话，悄悄地跑到寝室外面，与她窃窃私语……

2007年3月29日11时许，阿鸣在巢湖半汤高速公路收费站路口接到了阿月。“到野外去踏青吧！”因为考虑到去寝室会让工友看到他俩在一起，影响不好，所以阿鸣这样提议。这一片田野远离市区，他们背对青山，沐浴着午后的阳光，躺在一个沟壑的草地上，情话绵绵，诉说彼此相思。

就在此时，头脑一片空白的阿鸣突然想到了报警，他拨通了巢湖市110指挥中心报警电话。

偶遇引发的畸形之恋

“我怎么会伤害她呢？！”在派出所内，阿鸣向警察交代了他和阿月之间一段畸形之恋。

阿鸣1987年出生于巢湖市某乡镇一个农村家庭，父母都是农民。2003年，他高中毕业后曾在一家企业上班，后来到开发区工地上做杂工。2005年11月的一个下午，已经上班的阿鸣来到距巢湖不远的

一个乡镇小超市挑选食品时，一个正在选购衣服的少妇引起他的注目。

这位少妇看上去有30来岁，上身穿着一件白色外套，下身是一件紧身牛仔裤，窈窕的身段被勾勒出一道优美的曲线。时年18岁的阿鸣本能地就有一种对异性的好奇与渴望，他着实被眼前这个女人迷住了。

“这条牛仔裤多少钱？”“186元，不还价的。”

“哎呀，我的钱包里只有120元啦！”少妇看着瘦瘦的钱包，又摸摸那条牛仔裤，无奈与不舍的表情写在她的脸上。

“给我，我这有！”也不知道是什么力量使然，阿鸣毫不犹豫为少妇垫付了66块钱。

“那怎么好意思，不！不！我还是下次带足了钱再来买吧！”

“收银员，收钱吧！给她衣服！”阿鸣男子汉的派头十足。

“那……谢谢你啊！算我借你的。”看着眼前这位年轻、阳光、帅气和充满活力的

男孩，少妇在被动的接受中不知道说些什么感激的话语。

“我叫阿月，你叫什么名字？”

“叫我阿鸣吧，中午我请你吃饭！”

此后，阿鸣和阿月不断地来往，并经常互相打电话，发短信。两人对彼此的依赖也与日俱增，最终他们跨越男女之间的最后防线。

“鸣，我是一个有家室的人了，你会嫌弃我吗？”两个多月之后，阿月告诉阿鸣，说她已经结婚许多年了，并有两个子女，老大已经上初中了。

“啊……”一瞬间的惊诧后，阿鸣长长地舒了一口气，“月，我不在乎，永远不会。”阿鸣已经深深地陷入了情感的漩涡。

日月如梭，时光飞逝。一转眼，快两年时间了。迫于父母的压力，阿鸣在巢湖谈了一个与自己年龄相仿的女友。日渐成熟的阿鸣虽然深知自己与阿月之间是不可能有结果的，但是一想到她曾带给自己许多美好和激情，他怎么也不忍心告诉她自己已有女朋友。

即使在2007年3月29日他与阿月幽会时，阿月问他有没有女朋友，他仍然否认。

留给生者无尽的伤痛

警方经过法医鉴定，认为阿月系限制性心脏病急性发作，致死亡，据此决定不予刑事立案。然而，阿月的亲属无法接受这样一个结果，她的丈夫、两个子女及其父母向法院提起诉讼，请求法院判令阿鸣承担民事赔偿责任。

法院审理认为，死者虽有夫之妇，年长阿鸣十几岁，但两者相识时均已成年，且保持暧昧关系长达年之久，故不存在过错责任的界定。据此，今年2月，在法官主持下，阿鸣与阿月的亲属自愿达成了调解协议，阿鸣同意在调解书生效后一次性给付阿月的亲属们5000元作为补偿。

至此，生者之间纠缠是不会发生了。但是，这一段畸形的恋情，留给生者的伤痛是无穷的。（文中人物均系化名）

据《安徽市场报》